

З гойдалками та провими гірками для дітей.

Відкриття дитячого майданчика зібрало численну малечу з довколишніх будинків. Негірдобна радість була помітна в очах кожного малюка, адже на решті в них у дворі з'явився свій майданчик для ігор.

Як повідомив на своїй сторінці у Facebook Олексій Фрейдін: «Майданчик – сучасний і безпечний, розміщення – зручне, чистий пісок. Фінансування здійснювалося за рахунок платформи «Розвиток», бюджетних грошей не витрачали. Спасибі всім, хто допоміг в облаштуванні. Спільними зусил-

лями подібних об'єктів у нашому місті з'являтиметься все більше».

Також на честь відкриття майданчика Олексій Фрейдін зробив діглахам ще один подарунок. На місці торжества працювали аніматори, які розважали й веселили дітей, проводили безліч цікавих конкурсів, грали з дівчорою в ігри. Не обійшлося цього дня і без святкового концерту. Для всіх присутніх на заході виступали виконавці ново-московського вокального ансамблю «Фантазія».

Іван ПАВЛОВ

ПЕНСІЙНИЙ ФОНД ПОВІДОМЛЯЄ

ДО УВАГИ ГРОМАДЯН

Органи Пенсійного фонду намагаються зробити об-

слуговування пенсіонерів, роботодавців і громадян більш якісним, оперативним та функціональним. Отже з метою вдосконалення роботи у сфері масової комунікації та проведення прямого діалогу з громадянами в Ново-московському відділі обслуговування громадян (сервісному центрі) управління обслуговування громадян діє пряма телефонна «гаряча лінія», зателефонувавши на яку люди-на може отримати необхідну консуль-

тацію з питань призначення та перерахунку пенсій.

Для цього мешканцям м. Ново-московська, Ново-московського району необхідно зателефонувати 25 червня з 14:00 до 15:00 години за номером (05693) 7-88-15.

На питання відповідатиме начальник Ново-московського відділу обслуговування громадян (сервісний центр) Антоніна Олексіївна Косова.

Начальник Ново-московського відділу обслуговування громадян (сервісний центр) Антоніна КОСОВА

мобілізації та згуртування, усвідомлення, що вони – члени однієї команди. З першого дня в таборі розпочалися змагання між загонами.

Виховна робота у прищільному оздоровчому таборі «Сонцерай» формувалася в таких напрямках: спортивно-оздоровча, художньо-естетична, краснавчата гурткова робота. Спортивно-оздоровчий напрям роботи включає в себе різноманітні спортивні змагання (веселі старті, футбольний турнір, «Малюкбол», День бігуна, День туризму тощо), також діти регулярно відвідували басейн. За проведення цих заходів на належному рівні відповідали фізруки табору.



чий потенціал. Краснавчий напрям виховної роботи – це різноманітні екскурсії та подорожі стежинами рідного міста. Цього року вихованці табору відвідали пожежну частину, військкомат, дитячо-юнацьку бібліотеку, історико-краснавчий музей.

У такому дитячому таборі ваша дитина точно не занудує, а різноманітність запропонованих заходів дозволяє дітям ні обрати саме те заняття, яке їй до душі, причому в абсолютну ненав'язливу форму, де все це гармонійно поєднується з веселою та насиченою ігровою програмою, конкурсами та святами.

Адміністрація ЗЗСО № 6

ОГОЛОШЕННЯ

На публічне обговорення виносяться проект рішення виконавчого комітету Ново-московської міської ради «Про затвердження Правил приймання стічних вод до системи централізованого водовідведення м. Ново-московська» та аналіз регуляторного впливу. З текстом проекту рішення та аналізу регуляторного впливу можна ознайомитися в КП «Ново-московськьк водока-

нал» та на його офіційному веб-сайті povvods.dp.ua або на офіційному веб-сайті Ново-московської міської ради: www.povvotoskovsk-gada.gov.ua.

Пропозиції та зауваження будуть прийматися від громадян, суб'єктів господарювання протягом місяця в робочі дні з 8:00 до 12:00 та з 13:00 до 17:00 (п'ятниця до 16:00) за адресою: м. Ново-московськ, вул. Гетьманська, 53, тел.: 69-65-18, адреса електронної пошти – povvods@gmail.com.

Телефони приймалень народного депутата України Вадима Нестеренка.

у Ново-московську та Ново-московському районі: (0569) 69-05-25 (понеділок – п'ятниця з 9:00 до 16:00); смт. Магдалинівка: (05691) 2-10-07; смт. Юр'ївка: (097) 785-55-34